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 Ostffyasszonyfa Önkormányzatának közleményei és polgármesteri beszámoló az elmúlt időszakról.
Tisztelt Ostffyasszonyfai Lakosok, 

Hírlevelünk az augusztus hónapban történtekről ad tájékoztatást.
A koronavírus veszélyhelyzet miatt kialakult rendelkezések, nagy része megszűnt, de sajnos számíthatunk a második hullámra. 
Megrendezésre került az Ostffyasszonyfai Nagyboldogasszony Templomért és az Egyházközségért Alapítvány szervezésében egy magas színvonalú avató ünnepség a régi plébánián. Nagy bánatunkra az időjárás nem volt belátással arra a rengeteg munkára, erőfeszítésre, ami a rendezvény szervezésével és megrendezésével járt. Szeretném ezúttal az önkormányzat nevében megköszönni minden részvevőnek az önzetlen segítségét, és hogy rávilágítottak: az összefogás itt is működik.
Búcsúi bál augusztus 16.-án megrendezésre került kisebb nagyobb sikerrel. A hangulat és a kiszolgáláson nem múlott, talán kissé elfáradtunk az előző időszak miatt. Köszönet a vállalkozó munkájáért, szervezéséért.
Tudom, az anyagi helyzetünk miatt sokakban jogosan felmerül az a tény, hogy talán a javulást már látnunk kellene. Nem, sajnos nincs ezen a téren javulás és nem is várható. Megpróbálok egyszerűen és tényszerűén tájékoztatni mindenkit, akit érdekel.

A vírus miatt a költségvetésünk javulása nem várható, és mivel előre több évi tartalékunktól a pályázatok miatt megszabadultunk, így komoly anyagi gondokkal küzdünk. Nem fizetünk közüzemi számlákat, kifizetési haladékokat kértünk április hónaptól, kifejezetten csak munkabért és anyag költséget fizetünk (üzemanyag, damil, alkatrész meghibásodás miatt, fertőtlenítő szerek vásárlása).
Sajnos nincs lehetőségünk olyan munkákat elvégezni, amit esetleg már régen kellett volna, nincs pénzünk a kultúrház nagytermének a lakkozására, nincs miből a karbantartó festéseket elvégezni még az esős idők előtt. Nincs arra sem, hogy a temetőből elvitessük a szemetet, a szeméttelep tolólapozására, a hivatal melletti ,,gamesz” épület tetejére (ami meg van indulva, egy nagyobb szél ledöntheti). A várfal kapu újra felrakására, valamint a Hősi emlékmű tisztítására, az intézmények tábláinak, zászlóinak cseréjére sincs forrás. Ugyanígy, nincs az elszáradt ágak, fák átvizsgálására, metszésére, az óvoda kinti játékainak rendbetételére, az orvosi rendelő felszerelésére és védőnői szolgálat melletti rész befejezésére. Nyomtatóra, ami állandóan elromlik. Rengeteg dolog van, ami az önkormányzati feladatokban kötelező feladatként biztosítani kell. Minden hiányosságunkról tudunk, számontartjuk, szeretnénk is ezen változtatni, de anyagi forrásaink ehhez nem megfelelőek.

A járványügyi helyzet kihat a jövő év lehetőségeire is.
Az űrlap teteje

Az űrlap alja

Mindent meg is teszünk a megfelelő működés érdekében, ezért kérem a lakosság belátását, támogatását. A testület mindent elkövet, hogy a lakosság igényeit kielégítse. Nem versenyezhetünk olyan önkormányzatokkal, ahol maradt tartalék és több pénzből gazdálkodhattak, de talán nem is panaszkodhatunk. Itt van iskola, felújított óvoda, védőnői szolgálat és napközi konyha, orvosi rendelő, csapadékelvezetés egy része megoldva, a falu fő gázvezetéke biztonságban lefedve az Óhegyi úton. Van egy jó focicsapatunk, működik a Nyugdíjas Klub, Vöröskereszt, Citerazenekar, ÖPTE és a szülői munkaközösségek.
A következő időszakban megpróbálunk olyan pályázatokon részt venni, ahol csak minimális ráfordítás kockázatával számolhatunk.

A Magyar Falu Program ,,Temetői infrastruktúra fejlesztése” és ,,Tanya és Falugondnoki buszok beszerzése” pályázatok keretében egy urnafal építésre, és egy 9 személyes Opel falubuszra adtunk be igényt. Az ,,Elhagyott ingatlanok közcélra történő megvásárlására”, című pályázatot, itt elsősorban a Petőfi ház megvásárlása lett volna a cél, a maradék összegből pedig biztosítani az épület megvédését az összeomlástól, elvetettük. - (pedig, a pályázattal kapcsolatban parlamentbe írásbeli igényünket juttattuk be, amire írásban választ is kaptunk a lehetőségről). A pályázat indulását a testület 3-2 arányban nem támogatta.
Őszi munkatervünk között van 120 db gyümölcs és díszfa ültetése, ami tavaszi áruhiány miatt meghiúsult. 
Augusztus elején tartott testületi ülésünk jegyzőkönyve megtalálható minden érdeklődőnek az ostffyasszonyfa.hu honlapunkon. 
Az Ágh Péter Országgyűlési képviselő úr meghívását, aki 2020. október 03.-án fogadott volna bennünket az Országházban, a járványügyi helyzet miatt későbbi időpontra halasztjuk és egy tavaszi időpontot próbálunk lefoglalni.

A közvilágítás fejlesztésén és modernizációján dolgozunk, egy új technológiára történő váltásról folynak előzetes tárgyalások. Szeretnénk ezt a beruházást elvégezni.
Egy kulturális pályázaton az ÁMK intézménye színházi produkciókat nyert a DÉRYNÉ programban. 
Az első előadás időpontja szeptember 22. 18:00 óra, mindenkit szeretettel várunk!
Egy építésztörténeti és örökségturisztikai cég megkeresésére, a településünk értékei, könyv és digitális formában online oldalon fog megjeleni, ennek megjelenéséről értesítjük az érdeklődőket.
A Turista Magazin az Ostffyasszonyfai Hadifogoly temetőről is készített anyagot, a könyvtárunkban 2 példány olvasható.

A megyei Könyvtár az Ostffyasszonyfai könyvtárunkat év végével felújítja, hogy megfelelő környezetet biztosítson a könyv szeretőknek. Új berendezéseket, bútorokat kapunk.
Továbbra is kérjük a tisztelt lakosságot, hogy szíveskedjenek az ingatlanaik előtti, melletti területet, árkot karban tartani. A lakatlan és nem állandóan lakott ingatlanok esetében csak szankcióval élhetünk. A járműveket szintén kérjük az ingatlanon belül tárolni, forgalmat nem akadályozható módon mindenki a saját területét használhatja. Kérem, figyeljenek egymásra, ne az önkormányzat intézkedéseire legyen szükség ezek megszüntetésére.
    
A rendezvények megrendezésében és lebonyolításában számítunk a helyi vállalkozók, civil szervezetek, ifjúsági csoportok közreműködésére kül- és beltéren egyaránt.
Közfoglalkoztatott jelentekését várjuk, amennyiben szeretne helyben egy kis pénzt keresni.

A beiskolázási támogatásokat október 31.-ig lehet igényelni.
Kérjük, figyeljék a híradásainkat, értesítőinket ostffyasszonyfa.hu honlapján!
Kövessenek minket a Facebook Ostffyasszonyfa Község és Őszintén Offáról csoportokban!
Köszönöm figyelmüket! Jó egészséget kívánok!
Mihátsiné Dózsa Hajnalka
                                                  polgármester
Tájékoztató a háziorvos megbízásából!

A járványügyi helyzettel tekintettel rendelés, előzetes telefonos megbeszélés 08-10 óra között, egyeztetés alapján a szokott időben történik.
Telefonszám: ☎️ 95/394-145
Receptírás szintén kizárólag telefonos megbeszélés alapján, és lehetőség szerint leginkább ,felhőbe" ☁️ ( elektronikus úton) történjen. Receptet kiváltani bárkinek (hozzátartozó, barát, szomszéd stb.) TAJ szám birtokában lehetősége van.
Kérjük, az orvosi rendelőben és a tömegben való tartózkodást kerüljék, lehetőleg 2-3 embernél többen ne legyenek a váróban, és a megfelelő 2 méteres távolságot egymástól tartsák be.
Köszönjük felelős hozzáállásukat!

Dr. Nagy Ildikó háziorvos

Az Önkormányzat lomtalanítást szervez 2020. szeptember 29.-re reggel 06:00 -ra gyűjtőpontos elhelyezéssel.
Az ELEKRTONIKAI hulladékok lerakását: 

a Hivatal mellett Kossuth Lajos 40. szám alatt tehetik meg. 

Kihelyezhető: elektronikai gépek, háztartási gépek, tévé, rádió mosógép, hűtő stb.


KIHELYEZHETŐ LOMHULLADÉKOK: 
A lomtalanításra szánt hulladékok lerakását kérjük,

     1. gyűjtőpont: Bajcsy- Zs. u. 3. Coop bolt mellett, 

     2. gyűjtőpont: Kossuth L. u. 60. és Hegyaljai u. eleje között a volt Takarék épülete mögötti parkolóba elhelyezni.


• bútor, berendezési tárgy, eszköz (ülőgarnitúra, polc, szekrény, asztal, szék, fogas)
• hordók, műanyag vagy fa
• kerti garnitúra
• szőnyeg
• nagyobb játék
• ruhanemű, textil (kisebb darabok bezsákolva)
Az elszállításra kerülő lomhulladék kizárólag lakossági eredetű lehet!
Az alábbi hulladékokat NEM veszik át!

· zöldhulladék (kerti hulladék, nyesedék),

· szelektív hulladék (sárga zsákban gyűjthető hulladékok),

· állati tetem,

· autóbontásból származó autó alkatrész (kárpit, szélvédő, lökhárító stb.),

· építési-bontási hulladék (mosdókagyló, csempe, WC csésze, ablak, üveg, síküveg, tükör),

· lapátos, zsákos hulladék (Inert, kommunális),

· személy-, teher-, traktor gumiabroncs,

· veszélyes hulladék (pl.: vegyi anyaggal szennyezett göngyöleg, permetezőszer, maradék festék, festékes göngyöleg, akkumulátor, neoncső, azbeszt, gyógyszer, fáradt olaj, stb.)
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2020. év 8. szám                                Ostffyasszonyfa, 2020. augusztus 31.








