H I R D E T M É N Y

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy Ostffyasszonyfa Község Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 10/2021. (VII.6.) számú rendeletében foglaltak alapján tanévkezdési támogatást biztosít az arra jogosultak részére.

Tanévkezdési támogatásra jogosult a tanévkezdés alkalmával az óvodás gyermek, általános iskolás tanuló, a középiskolás tanuló, és nappali tagozatos felsőoktatási tanulmányokat folytató  hallgató szülője, akinek családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 800 %-át.
A kérelemhez csatolni kell a lakcímet igazoló hatósági igazolvány másolatát, a jövedelem igazolására szolgáló dokumentumokat, továbbá középiskolai tanuló és felsőfokú oktatási intézmény hallgatója esetén a tanulói-, hallgatói jogviszony igazolására vonatkozó dokumentumot.

A támogatás iránti kérelmet az erre a célra rendszeresített formanyomtatványon az Önkormányzat Hivatalában (Ostffyasszonyfa, Kossuth L. u. 40.) kell benyújtani.

A kérelmek benyújtási határideje: 2021. augusztus 1-től 2021. október 30-ig. 

A támogatás összege gyermekenként 5 000 Ft.
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